	VCI气相防锈
　　VCI是英文Vapor Corrosion Inhibitor的缩写，它是一种气化性腐蚀抑制剂，经过特殊配料合成。VCI分子具有比空气高的气化性压力，在常温下，VCI分子气化成气体，在金属表面形成一层气体保护膜，从而达到防锈的效果。
　　VCI气化性防锈是将牛皮纸、塑料等包装材料，经气化性防锈剂（VAPOR CORROSION INHBITIOR 简称VCI）特殊处理制成的高科技新产品。利用其持续产生的抗腐蚀性气体，将包装袋内的锈蚀反应机能予以抑制，且将外界环境的所有腐蚀媒介物质予以隔离经VCI包装的金属制品具有强烈的保护作用不论是环境中的水气或酸气，运送过程中恶劣天气（烈日，大雨，海风的侵袭，储存环境的不良，长时间的储存等）金属制品都不会有任何损失。

	
VCI 气相防锈原理

Rustoper-VCI 成分是以三种方式作用于金属表面从而抑制了金属的腐蚀及氧化：
1 、缓慢了金属表面阳极和阴极之间的电子流动 ；
2.Rustopter-VCI 分子在金属表面形成一道物理防水层 , 防止水、湿气和其它易引起金属腐蚀氧化的物质成份直接接触金属表面形成电解质.
3 、调节电解质的 PH 值.

气相防锈产品的使用方法

1、包装时，应戴上手套，防止包装上留下手汗及指纹，保持金属表面干燥清洁。
2、依据金属种类，使用不同的防锈产品，请确认使用。
3、防锈产品包装的金属周围，应避免有过多水分。
4、包装物应该保持密闭状态，若为了肉眼检查，打开检查后必须立即密封，若有泪痕或破坏的部分，应用胶带缝合。
5、气相防锈产品对温度非常敏感，不要使其暴露在阳光直射的地方。
6、使用后，剩余防锈产品密封后进行保存。
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    空气中存在有湿气和其它如含有硫、磷等成份的气体。当此类气体附着于金属表面,腐蚀就会产生。空气中的湿气或硫、磷的成份做为导体使电子在高能量区(阴极)和低能量区(阳极)之间产生流动,这种电化学过程导致金属可视的氧化反应,表现为:变色、腐蚀或生锈。

    VCI-146气化性防锈物料喷涂在牛皮纸上，在常温下缓慢产生气化作用，散发出VCI-146气相分子，分子在金属表面产生离子化作用，离子会与金属表面的微小原电池的阴阳两极中和，可解决金属因为电位差而引起的生锈问题。VCI-146气相分子缓慢挥发，使包装空间始终处于一种"饱和"的状态，达到长期稳定的防锈效果。
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防锈的原理
    VCI成分是作用于金属表面而抑制金属的腐蚀及氧化的。 钝化金属表面阳极和阴极之间的电子流动。VCI 分子在金属表面形成一道物理防水层,防止水、湿气和其它易引起金属腐蚀氧化的物质成份直接接触金属表面形成电解质。
    调节电解质的PH值。我们只需简单的将金属零件或者容易氧化的电子元件放置于VCI包装中并封闭好。在2-3小时内VCI 分子将在包装内部气化挥发达到饱和并附着在金属表面形成超强腐蚀抑制分子层。
当我们把金属零件和电子元件从VCI包装取出后VCI腐蚀抑制分子层将立即形成气化分子挥发进入大气,零件表面将处于干净、干燥、无腐蚀的状态，并马上可以投入生产线上使用,无需进一步地清洗或处理。
产品特点
    A、一个产品可保护多种金属。
　　B、防锈效果显著，克服传统防锈方法对产品保护不充分的弊端，特别适用于金属机电产品在加工、制造、仓储、海上运输以及外商对出口产品的高质量防锈要求。
　　C、性防锈物料缓慢气化，长时间发挥防锈效果，特有的单分子保护层不影响被保护金属产品的特性
　　D、含硝酸、磷酸、铬酸、硅及其它重金属，安全无公害。
　　E、省工省时，节约成本，提高品质，综合经济效益显著。
　　F、产品使用时间可长达一年以上，产品本身密闭可保存5年。

应用领域
    A、包装前被保护金属产品应清洁、无锈。
　　B、最大限度使VCI-146物料涂层贴近金属表面。
　　C、用防锈纸包装好金属产品后再进行密闭包装。
使用方法
    使用前应对金属表面进行清洁，包装前应尽量使VCI涂层面贴近金属表面；
    使用1ft2(0.09m2)本产品可防护3ft2（0.28m2)的金属表面；
    使用1ft2(0.09m2)本产品可防护0.5ft3（0.01m3)的金属表面；
    对于防锈期要求达10年时，应将用本产品包装的金属再置入密闭包装物内。
包装及储存
    包装是按照标准规格或按用户要求规格，纸箱包装。
    储存是存放在室内，封闭包装。




